

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Feladvány-nyomtatás és felelős kiadó:
DR. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A legitimista Nemzeti Néppárt „zászló-bontó” gyűlésén a fiaskótól félve, nem mondták ki a szervezet megalakulását.

Kossuthot és Gömböst éltették a legitimista gyűlésen. :: A jelenievík közömbösége a legitimista pártcszme iránt. :: 10.000 röpcédula, plakát és 50-60 hívó. A meddő kritika és a szürke szavak gyűlése. :: Tizenkét büzbomba a terebren.

Előgedetlenkednek a felfogadott „rendező”, mert a beigért öt pengő helyett — csak egy pengő és tíz fillért kaptak . . .

Baja, 1933. november 20.

Tizezrenyi röpcédula és falragaszok tömege hirdette napok óta, — hogy a magyar legitimisták pártja: a Nemzeti Néppárt vasárnap tartja „zászlóbontó” gyűlését Baján.

Valóban, a kíváncsiak nagy tömege teljesen megéltötte a Központi Szálloda színháztermét és a legitimista vezérek feszülő önértzettel állapították meg: Ime, mennyien vagyunk! Csak a gyűlés közben lett nyilvánvaló, hogy a megjelentek legkevésbé nyolcvan százaléka teljesen idegen a legitimista „párt” eszméjétől és természetes volt, hogy a gyűlésen elhangzott — unalmas, megszokott puffogtatások nem szerezhettek új híveket részükre.

A gyűlést dr. Mamusch József ügyvéd nyitotta meg, hosszadalmasan ismertelve a legitimisták felfogását és kifejezte azt a reményét, hogy nemcsak a megjelentek, de az egész ország átveszi a legitimista eszméket.

Beszéde közben az ellenvélemények özöne hangzott el. Percekre keresztül Kossuthot, majd Gömböst éltették. Majd meg tömegesen hangzott fel: „Rákócziat haszárulónak nyilvánították!” „Beszéljenek az aradi tizenháromról!”

Amikor Griger képviselő emelkedett szólásra, a terem hazafias közönsége azzal tüntetett a legitimizmus ellen, hogy elkezdte a Himnusz énekelni, mintegy demonstrálva ezáltal is, a nemzet egységét megbontó minden megmozdulás ellen. Ezután ismét Kossuthot és Gömböst éltették. S olyan közbeszólások hangzottak el, hogy menjenek Ausztriába a legitimisták. Már már úgy látszott, hogy botránnya túl a gyűlés, mikor Grigernek mégis sikerült lecsendesíteni a jelenlevőket, kérve,

hogy legalább hallgassák őt meg.

Nem foglalkozunk Griger beszédevel részletesebben, hiszen most is ugyanazt mondta, mint anyai mászszor, pusztán kifejezzük őszinte csodálatunkat ügyes szofizmáért. Bár azt is meg kell mondanunk, hogy teljesen mindegy volt, hogy mit mond, mert a refrén mindig ugyanaz maradt: csak a restauráció által lehet itt segíteni minden bajon. Ezt pedig a tömeg egykedvűen, szinte lehitve hallgatta, mert azt senkinek sem hitte el, mint ahogy nem is lehet hinni józan észsel, hogy Ottó magyar trónra emelése egyszerre csodát csinál, megszűnik minden baj és a buza ára mindjárt 20 pengő lesz. Ez szól elsősorban Pallavicini őrgrof urnak (akinek nagyobb sikereket értelt szónokot már jó egynehányat lattunk) és szól Somlyódy igazgató urnak (akinek már izlésebb szónokot is hallottunk).

Csak Griegernek azon szavait csodáljuk és nem egészen értjük, melyekben kijelenti, mint konkluziót, hogy akik nem hívei a legitimizmusnak, azok elismerik Trianon jogosságát; más szavakkal, a szerbeknek és románoknak, szóval az ország megcsónokítóinak tesznek országot azok, akik ellenzik a restaurációt. Baja város közönsége három nehéz esztendőzt szenvedett a szerb megszállás alatt, megtartotta hűségét és magyarságát s az új határokt községe állandó figyelmzetelője Trianonnak. Bár az jgyesen alkalmazott szónoki frazeológia és az ügyesen alkalmazott szofizma legtöbb szőr hálás, ne csodálkozzék Griger Miklós — akit különben őszintén becsülünk és hazafiasságában s jó szándékában egy pillanatra sem kételkedünk — ismételjük, ne csodálkozzék, hogy Baja város közönsége nem hajlandó kijelentéseit be-

fogadni és zászlaja (amit ki sem bontott!) alá sorakozni. Értsék meg a legitimisták, hogy a hazafiasság szent érzését nem lehet hiszájtítani a nemzet egy kis töredéke, exkluzív származású tagjai részére.

Igaza van Pallavicini őrgrof urnak, ő nem tehet arról, hogy aisztokrata. Ezt mi is tudjuk mindannyian, felesleges tehát kezzel-lábbal való mentegetődzése. Különben pedig kül és belpolitikai elkalandozásával és Somlyódy pártigazgató ur izléstelen, hordó izü beszédevel nem foglalkozunk, úgy teszünk, mint a közönség: nem reagálunk rá.

Vannak igazságok, amelyeket minden igaz magyar ember vall és tud s Gömbös Gyula épen azért hirdeti a nemzet egységének szükségességét, hogy ez igazságok megvalósításával segítsen a bajokon, mert be kell látnia mindenkinek, aki a nemzet, a magyar nép érdekében tartja elsősorban szem előtt, hogy nem újabb és újabb pártok alakítása visz a célhoz, hanem a gyengítő, egy új Mohács-hoz vezető sztagatológódás helyett az egység, a

nemzet egysége lehet az az ut, mely a szent célhoz elvezet.

Ezek a jó urak azonban csak örökösen kritizálnak, politikai szereplésük csupa negatívum; ahelyett, hogy beállnának a nemzet igájába, állandóan csak azt hangoztadják, ez nem jó, az nem jó, de hogy mit kell tenni, vagy hogy ők tegyenek valamit, arról szó sem lehet. Azaz, pardon csakis „szó” lehet . . .

Érdekes pikantériája a „zászlóbontógyűlésnek”, hogy mégsem bontottak zászlót, mert látva a nagy közömböséget és nem túlságosan kedvező hangulatot, a fiaskótól félve, nem mondták ki a legitimista Nemzeti Néppárt bajai sze vezetékek megalakulását. Amiórt tehát összehívták ezt a gyűlést, az elmaradt.

A gyűlés alatt észrevétlenül több büzbombát törtek össze és a gyűlés után vagy tizenkét összetört üvegfiótlát találtak a székek alatt. Már gyűlés közben sokan ellávoztak, a kibírhatatlan bűz miatt.

A gyűlés után az Arany János-utca sarkán 25 30 főből álló zajongócsoport gyűlt össze és nem a leghízelgőbb jelzőkkel illették a rendező főtitkár. Amint egyikük elmesélte, ők voltak a gyűlés „rendezői”, a vasutnál fogadta fel őket Toth főtitkár ur, megígérve, hogy ha „rendesen” megy minden, akkor fejenként 5 pengőt kapnak és ime, csak 1'10 et fizetett ki nekik. Pedig ők „dolgoztak”.

Ügylátszik — főtitkár ur szerint — mégsem ment minden „rendesen.” Talán nem elég sokat tapoltak és éljeneztek szegény emberek. Csak 1 pengő 10 fillér erejéig . . .

A Nemzeti Munkahét jelentősége.

November 11-től november 19-ig tartott a Nemzeti Munkahét. Azok előtt, akik az ünnepélyes megnyitáson részt vettek, örökre felejtethetlen látvány marad az az óriási tömeg, mely példás figyelemmel felvonult a Kossuth Lajos térre:

Mindig emlékezni fogunk arra az ünnepélyes pillanatra, amikor a Tesz erkélyén Gömbös Gyula miniszterelnök elmondotta a Nemzeti Munka apotheoizását képező nagy be-

szédét és 15 pontba foglaltan kiadta a Nemzeti Munkaparancsot.

Gyakorlati, elvi, elméleti és erkölcsi tételekből áll ez a munkaparancs; nincs senki — bármi foglalkozást üzőn is az illető — aki ezekből a tételekből okúlás, biztatást, utbagazigatást, irányítást ne találja.

Úgy véljük, hogy az az iskolá neveli valóban az életre gyermekeit, amely nemcsak ismerteti, de a korosabb osztályokkal meg is tanultatja a

15 pontot.

A márciusi 12 pont forradalmi idők igazalmában és nagy lelkifeszültségében született; kifejezője volt a messzejövőbe látó lángszellemek eszméinek, melyek valóban irányítást, tartalmat adtak több emberöltő közéleti, társadalmi, politikai munkásságának.

Merjük állítani, hogy a mai idők lényegükben semmivel sem kisebb jelentőségűek, semmivel sem kevésbé forradalmiak, ha nem is olyan véresek — mint a 48-as idők; csak az a különbség, hogy ma a közjogi vonatkozású problémák helyett, a gazdaságiakon van a hangsúly.

A Nemzeti Munkahatet jövő esztendőre ismét megrendezi a Társadalmi Egyesületek szövetsége. Bizonyos, hogy az a szellemi és erkölcsi tőke, mely a Nemzeti Munkaparancs révén közkinccsé vált, értékes gyümölcsöket fog hajtani.

A vidéki városok megrendezik egymás után a maguk Nemzeti Munkanapjait, hogy gazdasági és kulturális életéről tanúbizonyságot tegyenek; hogy kivigyünk a részüket a Nemzeti Munkaparancs teljesítésére és keresztül vitélére vonatkozó munkából.

Az a hatalmas erőfeszítés, melyet a nemzet a Munkahatén kifejtett: huszonkilenc érdékképviselőt kongresszusai; a mezőgazdaság és ipar kiállítása; az a hatalmas ipari felvonulás, melyen 364 jármű vett részt; a szellemi és kulturális vonatkozású ünnepélyek és előadások — új lendületet adtak a magyar élniakarásnak, a magyar munkának, a magyar nemzeti szellemnek.

A tömeges névmagyarosítási mozgalom, a magyar ruha különösen a magyaros deák ruha viselete kivirágzásai ennek a nemzeti gondolatnak, melyet ápolna és elősegíteni mindenkinek hazafias kötelessége.

A Nemzeti Munkahat a nemzeti erők összefogásának gondolatát szolgálta a Társadalmi Egyesületek Szövetsége hervadt hatatlan érdemeket szerzett, amikor a Nemzeti Munkahatet megszervezte s utjára bocsátotta a Nemzeti Munkanap gondolatát.

Osszefogás, egység, munka egyesíti a nemzet erejét; tanulják meg a munkaparancsot, merítsünk erőt és hitet belőle és a Nemzeti Munkahat tanulságaiból, hogy sikeresen tudjunk megvívni a hétköznapi problémáival és elhódítjuk kézsíteni a jövőt, a feltámadást a magunk, de főként a jövőendő generáció számára.

Ezer pengő pénzbüntetésre ítélte a törvényszék Loschitz Bélánét.

Baja, 1933. november 21.

Négy napig tárgyalta a bajai törvényszék Loschitz Béláné uszoraügyét. Számos tanúk kihallgatás után legnap delután fél 5 órakor meg hozta az ítéletet.

Fischoff Zsigmond dr., Loschitzné védője egyórás védőbeszédet mondott, melyben védelemnek gyenge elhatározóképességére és elmebeli fogyatékosságára hivatkozva felmentést, vagy végső esetben enyhe büntetést kér.

Ismertette a törvényszéki orvosszakértő és az ellenőrző szakértő véleményét, majd befejezte nagyhatású védőbeszédjét ismételten enyhe ítéletet kér.

Delután fél ötkor hozta meg a törvényszék az ítéletet s figyelembe véve a védő által ismertetett elmebeli fogyatékosságokat, valamint számos enyhítő körülményeket, Loschitz Bélánét 1000 P. pénzbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

Az Önszegélyző Hitelszövetkezet 1000 reggeli adományozott a józsefvárosi szegény iskolások részére.

Az Önszegélyző Hitelszövetkezet igazgatósága ez idén is szép jelet adta nemesszivásgének akkor, amidőn Izszer Henrik szövetkezeti elnök indítványára az Igazgatóság a legszegényebb városrészek szegény tanulóira részére 1000 reggeli adományozott.

A józsefvárosi iskola szegény tanulóinak egy része immár a harmadik éve jut a Hitelszövetkezet jóvoltából meleg reggelihez, amiért ezután is fogadják az Önszegélyző Hitelszövetkezet a józsefvárosi iskola igazgatóságainak közönetét.

Két év után.

Ezidén két éve, hogy a Kamarásdunát rendbehozták, azonban az új torkolat már ezidén kotelatni kellett. Ez elő bizonyította annak, hogy az új torkolat egy szemernyivel sem szolgálja jobban célját, mint a régi Sugovica torok.

De vegyük csak tárgyilagosan elő, hogy miért és milyen érvekkel támasztották alá annak idején az új bevágás szükségességét. Az egyik döntő érv az volt, hogy az új bevágás lejjebb vitele által a folyó Duna hordalékának lerakódása nem fog olyan mélyben előállni, mint az a régi torkolatban előállt. Nos hát ez a tétel megdőlt, mert hiszen a régi torkolat, hatalmas öbölzerű limányával, ma is pompásan és kifogástalanul működne, ha azt is minden két évben ketortatták volna,

ctt csupán egy csekélyebb költséggel némi átalakítás vált volna szükségessé. Ez olyan tény, amit a mult minden tekintetben és minden kétséget kizáróan igazol. A másik érv a dunai rakodópárt szükségessé vált meghosszabbítását célozta. Ez helyes is, azonban az új bevágás által nyert telep olyan hatalmas elmozgító munkára, illetve kiépítésre vár, hogy annak teljes rendezését a közeljövőben nem is remélhetjük. Hiszen ma már a nem városi területek kiszajátítási eljárását is elhalasztották kedvezőbb időkre. A nyertes itt most egyedül a Hajós Egylet, amelyben az az új bevágás óta gyalogosan megközelíthető, illetve elérhető. Így hát az új bevágás által nyert terület jelenleg még távolról sem szolgálja azt a célt, ami

Reklám Áruház

Baja, Erzsébet Királyné-utca 7 sz. Alkalmi árai amíg a készlet tart.

Divatng, la. kivitel	P 2:88
Csokornyakkendő	P —30
la. Magánkötő nyakkendő (gyűrhetetlen)	P —88
Fogkrém	P —22
Gépcérna la.	P —28
Férfi harisnya nehéz. la.	P 1:58
Férfi zokni la.	P —60
Női angol harisnya la.	P —80
Stoppolófa	P —16
Stoppoló pamut	P —05
Női pullover la.	P 3:60

Nagy választék matyó kézimunkákban.

miatt igen költséges áldozattal lehasították.

Most már lássuk azt is, hogy mi a haszon és mi a kár ebben a nagy átalakítási munkában. Elvitathatatlannal előny az, hogy végre valahára szabad vízhez jutott a város, amelyen zavartalanul fentarthatja a folyó Dunával való közlekedését és jól tudja szolgálni a város földműveit. Ezzel szemben sokkal nagyobb a kár, ami különösen Szentjánost, nemkülönben a város pelgárságát érle. Szentjánostól elvették a Kamarásduna vizét, ami a jövő fejlődését illetően eléggé selyosyan érint Szentjánost. A város pedig avval veszített mérhetetlenül sokat, hogy a telelőnek szánt Kamarásdunát rendkívül szűkre méretek. Ezen ma már nem segíthetünk, de jövő törekvéseinknek oda kell irányulniuk, hogy a Kamarásduna legalább is a dupláira kiszélesítsék, hogy azon telelőre a legnagyobb dunai keresek hajó is bejöhessen. Azok a kereskedők — akiknek vár van némi fogalmuk egy telelő hajó személyzetének napi szükségleteiről, azok tudnának csak igazán számot adni, hogy mit jelent ez a városra.

Ma már hasztalan minden keresés, azonban az eddigi mérleg mégis megmutatta azt, hogy a legnagyobb foku jókakat mellett sem lehet hiba nélkül elintézni valamit.

Talán idővel még ennek a hibának a kiküszöbölésére is reakerül majd a tor.

K. V.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilág közismerten a legjobb

„Gerté“ rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

K É S Z I T I:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Bethlen: „Középeurópa békéjét csak a trianoni szerződés revíziójával lehet biztosítani.“

Bethlen István gróf a Daily Mail munkatársának adott nyilatkozatában kijelentette, hogy a középeurópai békét csak a trianoni szerződés módosításával lehet biztosítani.

Magyarországot belőlről az alacsony árak, kívülről pedig a szomszédok vámtarifái nyomorítják. A meghatározottabb megafolta azt, hogy Magyarország kilép a Népszövetségből.

MOZI.

Budapest kedvencei az Urániában.

Szenzációs műsорт sikerült összeállítani az Uránia mozgnak, a keddi és szerdai előadásokra: *Hacsek és Sajó* vendégjátéka fogja kacajra fakasztani az előreláthatólag nagyszámu közönséget. A neveltetés művészetének nagymesterei ualóban megérdemlik a nagy érdeklődést. Bohózatok, irétek, magánstgnak, anettek szerepelnek a műsoron Vadnay László rendezésében. Fellepnék: *Erezkövy László, Horváth Ica és Toldi László országos híru művészek. Kísérő filmműsor Asszony a kánpadon.*

Büzbombás tüntetés a budapesti Ottó-vacsorán.

A Magyar Férfiak és Nők Szentkorona Szövetségének tegnap este rendezett Ottó-vacsorát mintegy 1000 főnyi csoport zavart meg. A vacsorára igyekvőket „Pfüj Ottó” kiáltással fogadták, később pedig mintegy 60 fiatalember behatolt a Vigadó termébe, beütköztek az üvegajtókat és büzbombákat dobáltak az asztalok közé.

MODERN

komfortos 4 szobás lakás, május 1 re kiadó. Pétöfi Sándor-u 24.

HIREK.

Névmagyarosítási mozgalom a Frontharcosok Egyesületében.

A Frontharcosok Egyesülete Hód-sághy Béla elnökle alatt tartott választmányi ülésen kimondotta, hogy erős propagandát indít tagjai körében a névmagyarosítás érdekében. Mindenkinék készségeen áll a vezetőség rendelkezésére, sőt a teljesen szegény tagok részére készközli a díj és bélyegmentességét.

Szovjetországban az idén is tilos a karácsonyfa. Moszkvából jelentik, hogy a szovjetkormány az idén is kiadja a szigorú tilalmat a karácsonyi fenyőfák árusítása és vásárlása ellen. Aki a tilalom ellen vét, azt azonnal fogságba kell vetni.

Hatvankilenc halálos áldozata van a mukdeni vörhenyjárványnak.

Nehéz szkeelésben szenvedők, akiknek az agyvértódulás, a lefajás és szivdobogás, az emésztési zavarok és különösen a végbélbajok teszik az életet nehézé, igyanak reggel és este egynegyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

Lókvitel Ausztriába. Az osztrák kormány a használati lovak bevitelét november 1-től kezdődőleg bevíteli engedélyhez kötölte. A bevíteli engedélyt a magyar exportőr osztrák üzlethele tartozik beszerezni. Az exportőrök tehát saját érdekükben járnak el, ha az osztrák behozatali cégeknel előre érdeklődnek, hogy az illető a behozatali engedélynek birtokában van-e, nehogy az osztrák hatóságok a szállítmányok bevitelére elő akadályt gördítsenek.



Gyári áron szereshető be minden mennyiségben a főlerakatkánál: **GYARMATI gyógyszerárban BAJA.**

Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértódulásnál, lefajásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyanak reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

Kétszáz angol képviselő írta alá a revizió indítványt. A magyarbarát angol képviselők kesden nyujtik be az alsóházban a revizió javaslatot, amit eddig 200 képviselő írt alá, így a mostani indítványnak sokkal nagyobb sulya lesz, mint az első javaslatnak.

Felavatolozta, után szivenlötöte magát Gonsour Istvan vecési temetkezési vállalkozó. Tette re-ménytelen szerelme miatt követte el.

Az „Igmándi” vízben ös-gyógyerő rejlik.

Mesterséges pótlás nem sikerült eddig.

A szabadkai dobrovoljácok megfellebbezték a városi közgyűlésnek a városi agárfoldék fakultatív megváltásáról szóló határozatát. Fellebbezésükben kéri az elsőosztályú földék megváltási árának a leszállítását, a törlesztési határidőnek öt évről tíz évre való meghosszabbítását és a 6 százalékos kammat helyett 5 százalék megállapítását.

Szalónkai Balkánkonferencia. Szalonkiban véget ért a negyedik Balkánkonferencia. Napirendje, szónoklatai és határozatai teljesen jelentőséggel nélküliek. Fontosabb határozataival módosította a konferencia az ügyrendet, kijánatosnak tartja, hogy a jövőben több parlamenti képviselő jelenjen meg a konferenciákon és végül lépéseket tesznek a női munkaerőnek a férfi munkakörével való egységes értékelésére.

1933. vh. 4803. szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Bruck Auréll és dr. Schön Jenő bajai és dr. Csató Gyula budapesti ügyvéd által képviselt Josef Reithofer s. Söhne A. G. végrehajtók javára végrehajtást szenvedő ellen 177 Pengő 06 fillér tőke és járuléka erejéig a bajai kir. járásbírósg 1930. P 5281. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnel 1933. évi május hó 12 én le-, illetve feülfoglalt és 4235 Pengőre becsült bútorok, trógép, írósztalok, 3 drb. tóherautó, 2 drb. pótkocsi, 1 drb. strátkocsi s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 12312—5—1933. sz. végzésével az árverés elrendeltetelt, annak az 1908. évi XLI. t.c. 20. §-a valamint az 1930. évi XXXIV. t.c. 72.§-a alapján az alant megnevezett és a foglalatást jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglalatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykérésel folyamatban nincs. Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzlethében Baja, Prohászka utca 3. sz. alatt leendő megtartására 1933. évi november 27. napjának d. e. egy-negyed 9 óráját, Baja, Szent Antal utca 39. sz. alatti folytatására pedig 1933. évi november hó 27. napjának d. e. 3/4 10 tüzöm ki, amikor a bírót-

lag lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet igényők készpénzfelvétel ellenében elodom. Az árverés alá kerülő ingók a bees-érték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtási szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el. Az olyan ingóság árverésán, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. november hó 10 én.

Drescher József
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:
DR. KNEZVY LÉHEL.

VESZEK

szépirodalmi és tudományos könyveket. **MASS** Erzsébet királyné-utca 7. szám.

20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás géppel

180 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

CORSO.

November 26-án, vasárnap.

A legragyogóbbb kalandorfilm

Rejtélyes merénylet.

Különös történet 10 f.

Főszereplők:

Hermann Speelmans,
Olga Brück
és Julius Falkenstein.

Kísérő filmek:

Dzsimbi a gyermekrabló.

Komédia.

Magyar
HIRADÓK

SODRONY
ÉS
kókusz lábtörők
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál
BAJA, Erzsébet királyné-ut 38. szám.
Telefonszám: 280.

Ejjeli
szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
november 20 tól november 26-ig.

LOVASSY ÜDÜN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'60 P.

Hazi darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Araink házhoz
szállítva értendő.

Ismét olcsóbb a
MOSDÓÁLVÁNY

ára csak P. 4'30

UTRY PÁL FIAI-nál
Erzsébet kir. u. 38 — Telefon 280.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Budapesti gázgyári diókoksz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szeneben fűtőszakértőt, díjmen-
tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

Szenzációs

25 filléres vásár
a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy
tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi-
perre, illatszere és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt lé-**
tesíthetünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrom fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 tégely szeplő krém, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider fogpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol szájvíz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és
szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillian-
tok, kölnivizek, pirostók, borotvaszappan ruddban, kiváló minő-
ségű, stb., stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról,
hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.

A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, vala-
mint tervekkel és bővebb fel-
világosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSÓ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.